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КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЬ 

ФАРМАЦЕВТИЧНОГО ПІДПРИЄМСТВА  

У ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ COVID-19 
 

Наразі проблема ефективно функціонуючих підприємств в національній економіці в 

умовах пандемії є достатньо актуальною, бо національні та світова економіка потерпає від 

карантинних наслідків, спричинених пандемією COVID19, українська економіка не є 

винятком. В умовах глобалізації, деформацій на ринку праці з’являється проблема 

визначення нових можливостей для підтримання конкурентних позицій суб’єктів 

господарювання. Фармацевтична сфера наразі отримує найбільше переваг від пандемії, а 

тому дослідження конкурентоспроможності таких компаній є актуальним на даний період 

часу [1]. 

Оскільки на сьогоднішній день більшість ТОП-фармацевтичних компаній все ж таки 

мають більш менш однаковий набір послуг, які можуть запропонувати своїм клієнтам, то, 

як правило, можливість конкурувати можна добре прослідкувати під час якихось 

кардинальних змін у світі, економіці і т.д.. Саме тому метою нашого дослідження було 

вивчення засад управління конкурентоспроможністю фармацевтичного підприємства в 

умовах глобальної пандемії на прикладі регіональної аптечної мережі. 

Одним із факторів, які впливають на конкурентоспроможність підприємства – є 

плинність професійних кадрів. Тому на першому етапі нашого дослідження ми 

проаналізували цей показник і виявили, що в період пандемії (2020-2022 р.р.) коефіцієнт 

плинності кадрів виявився на 2% нижчим від попередніх років і становив 8%. При тому в 

період 2020-2021 року не зафіксовано скорочення професійних кадрів (фармацевтів) для 

збереження прибутковості підприємства та ФЗП, а заробітна плата виплачувалася в 

повному обсязі всім співробітникам. 

Провівши анкетування співробітників цієї аптечної мережі ми виявили, що досягати 

поставлених цілей підприємства в період пандемії дозволило те, що в період 2019-2021 на 

підприємстві впроваджувалися інструменти управління, які дозволили в свою чергу якісно 

виконувати  поставленні задачі, не дивлячись на початок пандемії та її суттєвий вплив на 

економіку країни та на інші фармацевтичні підприємства. 

За рахунок того, що були налагодженні процеси в компанії, наприклад, довелося 

уникнути дефектури необхідних товарів для клієнтів на аптеках, правильно розрахувавши 

попит населення та вчасно доставляти необхідний товар в аптеки для якісного задоволення 

потреб населення. 

На другому етапі нашого дослідження ми провели анкетування серед клієнтів даної 

мережі. Опитано було 100 респондентів. 60% опитуваних вказали, що продовжували 
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користуватися послугами цієї мережі, тому що в аптеках був наявний необхідний 

асортимент, 25% - тому що фірма запровадила додаткову послугу з доставки необхідного 

товару «до дверей» клієнта, 15% - що фармацевти були ввічливими та спокійними 

незважаючи на важкий психоемоційний стан та паніку клієнтів. 

Тому упевнено можна сказати, що навіть в період пандемій, аптечні мережі хочуть та 

можуть залишатися конкурентоспроможними, що в свою чергу може вказувати на 

дотримання цінностей компанії та турботу про своїх клієнтів. 
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